
APARTMÁNY - PLÁŽ MORRO DE GOS 

 

ANCLAMAR  

1 apartmán 4, 7.patro, výhled na moře, výtah, 150 m od pláže, 

parkovací stání                                                                              

obývací pokoj – pohovka, TV                                                       

kuchyňský kout – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, 

mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                                                 

2 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 2 individuální lůžka 90 cm   

1 koupelna s vanou                                                                                   

balkon – orientace sever  

 

LA MONTAÑETA       

1 apartmán 4/0, 3.patro, výtah, 150 m od pláže, bazén, 

parkovací stání, zeleň                                                                                          

obývací pokoj – pohovka, TV                  

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, mikrovlnka, kávovar, pračka, 

žehlička, elektrický ohřívač vody, myčka nádobí                                                                       

2 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 2 individuální lůžka 90 cm                               

1 koupelna s vanou                                                                                                      

balkon – markýza, orientace sever     

 

 

PARIS  

1 apartmán 4, 7.patro, výtah, 1.linie, 20 m od pláže, boční výhled na 

moře, parkovací stání                                                                                                        

obývací pokoj – pohovka, TV                                                                                  

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, 

pračka, žehlička, myčka nádobí                                                                                 

2 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 2 individuální lůžka 90 cm                      

1 koupelna s vanou                                                                                           

prostorný balkon – markýza, orientace severozápad  

 

 



MERVI   

1 apartmán 4/6, 3.patro, výtah, 1.linie, 20 m od pláže, přímý 

výhled na moře, parkovací stání                                              

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV                                     

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, 

kávovar, pračka, žehlička                                                                     

2 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 2 individuální lůžka 90 cm 

1 koupelna s vanou                                                                         

balkon – markýza, orientace východ  

 

IBIZA  

1 apartmán 6/0, řadový duplex, 60 m od pláže, 1.linie, parkovací 

stání, zeleň                                                    

obývací pokoj – pohovka, TV             

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, plynový sporák, mikrovlnka, 

kávovar, pračka, žehlička, elektrický ohřívač vody                            

3 ložnice – 1 manželské lůžko 150 cm, 1 manželské lůžko 135 cm, 

2 individuální lůžka 90 cm                                      

1 koupelna s vanou + 1 samostatná toaleta                                                                                                                                              

balkon – orientace jih 

 

TRAMONTANA        

1 apartmán 6/8, 6.patro, výtah, 100 m od pláže, boční výhled na moře, 

parkovací stání, dětský park, bazén                 

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV              

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, 

pračka, žehlička                          

3 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 4 individuální lůžka 90 cm          

2 koupelny - s vanou a se sprchovým koutem                 

balkon – markýza, orientace jih  

 

1 apartmán 2/4, 1.patro, výtah, 100 m od pláže, boční výhled na moře, parkovací stání, dětský park, bazén             

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV                            

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička                                        

1 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm                               

1 koupelna se sprchovým koutem                                   

balkon – markýza, orientace východ  

 



TOSSALET I.   

1 apartmán 3/1, řadový, 30 m od pláže, přímý výhled na moře,       

1. linie                                                                                                        

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, klimatizace                                                

kuchyňský kout – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, 

mikrovlnka, kávovar, pračka, žehlička, elektrický ohřívač vody                                                                       

2 ložnice -  1 manželské lůžko 135 cm - klimatizace, 1 individuální 

lůžko 90 cm                                                         

2 koupelny se sprchovým koutem            

balkon – markýza, orientace východ     

 SOLYMAR        

1 apartmán 4/6, 7.patro, výtah, 1.linie, 20 m od pláže, boční 

výhled na moře, parkovací stání, bazén                                                          

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV                                              

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, plynové hořáky, mikrovlnka, 

kávovar, pračka, žehlička, tlakový hrnec                                                    

2 ložnice – 1 manželské lůžko 135 cm, 2 individuální lůžka 90 cm             

1 koupelna s vanou + samostatná toaleta                                                 

balkon – markýza, orientace jih 

TENERIFE       

1 apartmán 4/6, 1.patro, výtah, 100 m od pláže, bazén                          

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, klimatizace                                                  

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, kávovar, 

pračka, žehlička, elektrický ohřívač vody                                                                       

2 ložnice – 1 manželské lůžko 150 cm, 2 individuální lůžka 90 cm                               

2 koupelny - s vanou + se sprchou                                                                                                      

balkon – markýza, orientace východ 

 

ENTREPLAYAS    

1 apartmán 4/6, přízemí, 50 m od pláže, bazén pro dospělé, 

bazén pro děti, wifi, parkování                                                                                                

obývací pokoj – rozkládací pohovka, TV, klimatizace               

kuchyně – lednice, mrazák, trouba, vitrokeramika, mikrovlnka, 

kávovar, pračka, žehlička, elektrický ohřívač vody                          

2 ložnice – 1 manželské lůžko 150 cm, 2 individuální lůžka 90 cm   

1 koupelna s vanou                                                                           

balkon – markýza             

                                                                                                                                                                          


